



List žilinského biskupa k Svetovému dňu chorých

Milí bratia kňazi,

slúžiaci v našich nemocniciach a v našich farnostiach, srdečne vás pozdravujem v deň spomienky na Pannu Máriu Lurdsú.

Pred tridsiatimi rokmi sv. pápež Ján Pavol II. zaviedol slávenie svetového dňa chorých, aby zvýšil citlivosť Božieho ľudu, katolíckych zdravotných inštitúcií a občianskej spoločnosti voči chorým a tým, ktorí sa o nich starajú.

Svätý Otec František sa v tohtoročnom posolstve pre chorých a pre tých, ktorí sa im venujú, opiera o Ježišove slová: „*Buďte milosrdní, ako je milosrdný váš Otec!*“ (Lk 6, 36).

V tento deň si zvlášť spomeňme na našich drahých chorých, aby mali všetci istotu zdravotnej starostlivosti a duchovného sprevádzania. Modlime sa za týchto našich bratov a sestry, za ich rodiny, za zdravotníckych a pastoračných pracovníkov a za všetkých, ktorí sa o nich starajú. Myslíme na lekárov, na zdravotné sestry, laboratórnych technikov, na pomocný personál a ošetrovateľov, ako aj na mnohých dobrovoľníkov, ktorí darujú trpiacim svoj vzácny čas.

Drahí zdravotníci, vaša služba chorým, konaná s láskou a kompetentne, presahuje hranice povolania a stáva sa poslaním. Vaše ruky, ktoré sa dotýkajú Kristovho trpiaceho tela, sa môžu stať znakom Otcových milosrdných rúk. Buďte si vedomí veľkej dôstojnosti vašej profesie, ako aj zodpovednosti, ktorú zahŕňa.

Milí naši bratia kňazi, vaša duchovná služba pre chorých je nenahraditeľná. Ste svedkami Božej lásky a Božieho milosrdenstva. Pre zdravotníkov a lekárov ste povzbudením, že viera v Krista má v sebe obrovskú motivačnú silu k nezištnej službe a obetavosti práve počas kríz a v najväčšej ľudskej biede. Viera otvára srdce pre lásku, ktorá sa priamo dotýka rán a uzdravuje ich. V našich farnostiach je zvykom, že k prvému piatku v mesiaci navštevujete chorých a prinášate im eucharistického Krista. Vytrvajte, prosím, v tomto pastoračnom úsilí.

Som vďačný Bohu za to, že vás mám! Ďakujem vám za obetavosť a lásku, venovanú trpiacim a chorým! Ďakujem vám za to, že im každý deň ponúkate Božiu blízkosť, jeho požehnanie, Božie slovo a vysluhovanie sviatostí. Aj naďalej navštevujte chorých i starých ľudí aj tých, ktorí žijú doma a po dlhej perióde odlúčenia a samoty čakajú, že ich niekto navštívi.

Na príhovor Lurdskej Panny Márie, patrónky chorých, vám vyprosujem Božie požehnanie, potrebné zdravie, silu, odvahu i trpezlivosť vo vašej vzácnej službe.

+ Mons. Tomáš Galis, v. r.
žilinský biskupp

